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Zatacznik nr 6

Remont drogi nr 0512T Dziewieczyce - Dziatoszyce, odc. Dziewieczyce - Ksaweréow di. 1990 mb; w km

1+000+2+990

Lp.| Podstawa Opis robét Je.dn. llosé Razem
miary
I. ROBOTY PRZYGOTOWAWCZE
Roboty pomiarowe przy robotach ziemnych dla trasy drég-droga
) km
1 STWIORB |nr 0512T
" |D-01.01.01.01]0,982 km+1,055 km+0,400 km = 2.437 km km 1,9900
Razem 1,99
Usuniecie warstwy ziemi urodzajnej (humusu) grubos¢ warstwy
) 10 cm ze sktadowaniem do ponownego zahumusowanie skarp i m°
STWIORB
2. D-01.02.02.12 dna rowu.
U (1990 m*1,0 m*0,1)*2str. m’ 398,00
Razem 398,0
Il. REMONT PRZELOMOW
Rozebranie nawierzchni z mieszanek mineralno-bitumicznych o 2
1 STWIORB D- |grubosci 7 cm m
| 01.02.04.22 [20m*5m+20m*5m+20m*5m+15m*5m+50m*5m+30m*5m m? 775,0
Razem 775,0
. Rozebranie podbudowy z tlucznia kamiennego o grubosci 20 cm m?
2 STWIORB D-
"] 01.02.04.21 [20m*5m+20m*5m+20m*5m+15m*5m+50m*5m+30m*5m m? 775,0
Razem 775,0
Wykonanie koryta wraz z profilowaniem i zageszczeniem 2
3 STWIORB |podioza w gruncie kat. Il - IV, gtebokos$¢ koryta 25 cm m
* |D-04.01.01.13[20m*5m+20m*5m+20m*5m+15m*5m+50m*5m+30m*5m m? 775,0
Razem 775,0
Wzmocnienie podtoza z gruntu stabilizowanego cementem,
) stabilizacja o wytrzymatos$ci Rm = 2,5 Mpa o grub. 25 cm m?
4 STWIORB wykonana w betoniarniach stacjonarnych
" |D-04.05.01.23
20m*5m+20m*5m+20m*5m+15m*5m+50m*5m+30m*5m m? 775,0
Razem 775,0
Wykonanie podbudowy nawierzchni drogi z kruszywa
) kamiennego tamanego stabilizowanego mechanicznie o grubosci m?
5 STWIORB 20 cm
" |D-04.04.02.24
20m*5m+20m*5m+20m*5m+15m*5m+50m*5m+30m*5m m? 775,0
Razem 775,0
Wykonanie podbudowy zasadniczej nawierzchni drogi
) powiatowej z mieszanki minerano-asfaltowej AC 22P (16P), m?
STWIORB .z )
6. D-04.07 0111 grubos$¢ warstwy po zageszczeniu 7 cm
T 120m*5m+20m*5m+20m*5m+15m*5m+50m*5m+30m*5m m? 775,0
Razem 775,0
lll. PODBUDOWA DROGI
Wyréwnanie istniejgcej nawierzchni z betonu asfaltowego AC
STWIORB 11W dla ruchu KR2 - warstwa wyréwnawcza o $redniej grubosci t
1. D-04 OZIS 01.22 4 cm (100 kg/m2)
24 (1990m*5,08m)*0, 1 t 1010,9
Razem 1010,9
Wykonanie nawierzchni z betonu asfaltowego dla ruchu KR2 - 2
warstwa $cieralna z betonu asfaltowego AC 8S o grubosci 4 cm m
2 STWIORB
D-05.03.05.21 1990m*5,0m m? 10058,0
+(5+4)*4/2+(5+4)*412+(5+4)*4/2+(5+4)*412+(5+4)*4/2+(5+4)*4/2
Razem 10058,00
IV. ROBOTY WYKONCZENIOWE
Wykonanie gruntowego pobocza obustronnie doziarnionego
kruszywem ftamanym stabilizowanym mechanicznie 0/31,5 mm o m?
STWIORB
1. D-04.04.02.14 grub. warstwy po zageszcz 8 cm
RS T1990%1,0m* 2 str. m? 3980,00
Razem 3980,0




